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ATA DA 2103 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 
DA AUTORIDADE PORTUÁRIA DE SANTOS S.A. 

("SANTOS PORT AUTHORITY") 

Às dezoito horas do dia dez de dezembro do ano de dois mil e vinte, na Sala de Reuniões 

do prédio da Presidência da Autoridade Portuária de Santos S.A. — ("Santos Port 

Authority" ou "SPA" ou "Companhia") sito na Avenida Conselheiro Rodrigues Alves s/n.°, 

em Santos-SP, realizou-se a segunda milésima centésima terceira reunião extraordinária 

da sua Diretoria Executiva. A reunião foi presidida pelo Diretor-Presidente, Sr. Fernando 

Henrique Passos Biral. Presentes, o Diretor de Administração e Finanças, Sr. Marcus dos 

Santos Mingoni, o Diretor de Operações, Marcelo Ribeiro de Souza, o Diretor de 

Desenvolvimento de Negócios e Regulação, Sr. Bruno Stupello, e o Diretor de 

Infraestrutura, Sr. Afrânio de Paiva Moreira Junior. A reunião foi secretariada pelo Gerente 

da Secretaria de Governança Corporativa, Sr. Jorge Leite dos Santos. Atendido o quórum 

legal, o Presidente da mesa, declarou abertos os trabalhos, passando à apreciação da 

matéria pautada na Ordem do Dia, que após examinada e discutida, recebeu a seguinte 

manifestação unânime da Diretoria Executiva: decidiu submeter à deliberação do 

Conselho de Administração, a autorização para homologação do Pregão Eletrônico 

n° 79.2020, que objetivou a contratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços 

de Auditoria Independente, de acordo com as NBC TA - Normas Brasileiras de 

Contabilidade aplicado ao Trabalho de Auditoria Independente, das Demonstrações 

Contábeis Trimestrais e Anuais elaboradas conforme as práticas contábeis adotadas no 

Brasil e as Normas Internacionais de Contabilidade (IFRS — International Financial 

Reporting Standards), contemplando o balanço patrimonial e as correspondentes 

demonstrações do resultado, das mutações do patrimônio líquido, dos resultados 

abrangentes e dos fluxos de caixa da Companhia para os exercícios até 31 de dezembro 

de 2022, pelo prazo de vigência que se iniciará com a assinatura do contrato e se findará 

em 30/04/2023, considerando o Termo de Adjudicação, datado de 09/12/2020, que 

adjudicou o item à empresa RUSSELL BEDFORD BRASIL AUDITO 

INDEPENDENTES S/S pelo melhor lance de R$ 536.000,00 (quinhentos e trinta e s 

mil reais), e o Parecer de Compliance — GECOP n° 266.2020, datado de 10/12/2020. 
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Processo Virtual n° 000375/20-03/2020. Para o assunto foi emitida a Decisão Direxe 
n°519.2020. Sem mais assuntos, o Presidente da mesa agradeceu a presença de todos 

e encerrou os trabalhos determinando a lavratura da presente Ata. 

Jorge Leite s Santos 
Presidente da Mesa Sec 	rio 
Diretor-Presidente 

Ferna do Henrique Passos Biral 

Bruno S upello 
Diretor de Desenvolvimento 

de Negócios e Regulação 

Marcus dos Santos Mingo 
Diretor de Administração 

e Finanças 
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melo Ribeiro de Souza 

Diretor de Operações 
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